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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Szél  Bernadett
(független) országgyűlési képviselő  "Eleget tesz-e a kormány a nagykovácsi civilek kérésének és
megvonja-e a Kastélyparkba tervezett nagyberuházás kormányzati támogatását?" című,  K/16358.
számú,  Dr.  Szél  Bernadett  (független) országgyűlési  képviselő  "Eleget  tesz-e  a  kormány  a
nagykovácsi civilek kérésének és megvonja-e a Kastélyparkba tervezett nagyberuházás kormányzati
támogatását?" című, K/16359. számú írásbeli választ igénylő kérdéseire adott válaszomat.

Budapest, 2021. június 9.
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Címzett: Dr. Szél Bernadett (független)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről  szóló 2012.  évi  XXXVI. törvény 42.  §-ában foglaltak szerint  a  Dr.  Kásler
Miklós  miniszter  úrhoz  intézett,  "Eleget  tesz-e  a  kormány  a  nagykovácsi  civilek  kérésének  és
megvonja-e a Kastélyparkba tervezett nagyberuházás kormányzati támogatását?" című,  K/16358.
számú, a Gulyás Gergely miniszter úrhoz benyújtott "Eleget tesz-e a kormány a nagykovácsi civilek
kérésének  és  megvonja-e  a  Kastélyparkba  tervezett  nagyberuházás  kormányzati  támogatását?"
című, K/16359. számú írásbeli kérdéseire – Gulyás Gergely miniszter úr megbízásából – az alábbi
választ adom.

Magyarország Kormánya elkötelezett hazánk építészeti örökségeinek megőrzése iránt. Mindezt jól
példázza, hogy a Nagykovácsiban található Teleki-Tisza Kastély felújítását a Kormány 2,5 milliárd
forinttal  támogatta,  és  ezt  a  célt  szolgálta  az  is,  hogy  a  felújítási  feladatokat  2014-ben
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította.

A Kormány kulturális értékmegőrző missziója csak úgy lehet teljes, ha a fejlesztési célok az érintett
településen  élők  igényeivel,  elképzeléseivel  is  összhangban  állnak.  Éppen  ezért  javasolta  a
Kormány  a  kérdésében  hivatkozott  beruházásban  érintett  feleknek  –  a  Magyar
Cserkészszövetségnek és a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatnak –, hogy a nagykovácsiak
bevonásával  folytassanak  további  egyeztetéseket.  Az  újabb  egyeztetések  eredményeként  a
beruházást  oly  módon  szükséges  újratervezni,  hogy  az  valamennyi  fél  támogatását  élvezze.
Tájékoztatom Képviselő Asszonyt, hogy a Kormány kizárólag az ennek megfelelő, konszenzuson
alapuló tervek megvalósulását fogja támogatni.

Budapest, 2021. június 9.
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